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ŠKOLSKÝ ALMANACH
ZŠ Střelice, školní rok 2011–2012

Začíná školní rok

Magické datum 1. září jako každoročně přivedlo 
před naši školu obvyklé shromáždění. Sešli se zde 
rodiče, učitelé, starosta Střelic pan Zdeněk Ondrášek 
a hlavně 281 žáků, kteří v tomto roce navštěvovali 
Základní školu ve Střelicích.

Největší pozornost byla upřena na 25 prvňáčků, 
kterým se dostalo náležitého uvítání. Kromě rodičů 
a paní učitelky Brychtové jim první kroky ve škole 
usnadnili jejich patroni z deváté třídy. Dovedli své 
nové malé kamarády až do jejich třídy, kde byli posléze 
pasováni na řádné členy našeho školního společenství. 
Základní škola Střelice opět po prázdninách otevřela 
své brány. Vstupujte bez obav.

Do první třídy nastoupili toto žáci:

Daniel Benáček, Marek Driml, Šimon Chytrý, Marek 
Jahoda, Petr Krouti l, Filip Liška, Sebasti an Matějek, 
Jan Mrázek, Neo Pracný, Filip Ruschka, David Smiští k, 
Richard Suchomel, Daniel Vališ, Matěj Zamazal, Žaneta 
Blažejová, Aneta Doležalová, Klára Havlíčková, Pavla 
Humlíčková, Nikol Karasová, Marie Kokorská, Jana 
Nosová, Kristýna Švestková, Nela Ulbrichová, Laura 
Vianaová, Eliška Zadáková.

Společenství první a deváté třídy

Naši malí spolužáci se v září ve škole rychle zabydleli 
a po čase už nepotřebovali každodenní doprovod, ale 
ve společnosti  deváťáků jsme je mohli vídat často. 
Ve středu 19. října obě třídy uspořádaly společnou 
hodinu tělocviku, v níž se malí i velcí dostatečně 
vyřádili. Při rozcvičce, štafetách i pohybových hrách 
se mnohdy setřely věkové rozdíly a projekt partnerství 
první a deváté třídy tak úspěšně pokračoval. 
Partnerství první a deváté třídy mělo své pokračování 
i poslední předvánoční školní den. Obě třídy společně 
strávily část dopoledne. Nejdřív pozvali prvňáci své 
starší kamarády do třídy a společně vyráběli vánoční 
svícny. Největším pokladem předvánoční besídky bylo 
však předávání a rozbalování vánočních dárků. Hodina 
uplynula jako voda a všichni už se začali těšit domů, 
kde je čekaly ty pravé Vánoce.
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Školní rok v plném proudu

Nejen ti  nejmladší si zvykají na školní prostředí. Šesťáci se na třídenním adaptačním pobytu mohli dokonale 
seznámit s nově příchozími spolužáky. Kromě třídních učitelek Sylvy Hradečané, Moniky Zatloukalové a zkušených 
instruktorů jim v tom byly nápomocny třeba i obtí žné lanové překážky a nepříliš povzbudivé počasí. Zvykat na nové 
věci si ovšem musí i další žáci i učitelé. Na základní škole se o prázdninách objevilo šest interakti vních tabulí 
s projektory, které přinášejí nové možnosti  do vyučování. Nyní se na naší škole nachází dvě velmi dobře vybavené 
počítačové učebny a deset tříd, v nichž se dá využívat moderní vyučovací technika. Počáteční fáze práce s těmito 
přístroji se sice neobejde bez omylů a různých komických situací, ale věříme, že moderní technika přispěje nejen 
k oživení vyučovacích hodin, ale i k oživení činnosti  šedé kůry mozkové u školního žactva.

Mikulášská nadílka ve škole

Pochvala a pokárání, odměna a trest, radost 
i obava – to vše provází lidský život od narození. 
Každoroční příchod Mikuláše a jeho poselstva je 
proto symbolem toho, že dobro a zlo jsou si někdy 
překvapivě blízko. A přestože se nám zdá, že čerti  
a andělé se v tak těsné blízkosti  nacházejí jen jednou 
do roka, mnozí by mohli pohovořit o tom, jak těžké 
je někdy – když jsou v civilu – oba tvory od sebe 
rozeznat. Těmito úvahami se naštěstí  nemusely 
zabývat děti  z mateřské i základní školy, které se letos 
s Mikulášem, čerty a anděly potkaly. Deváťáci, kteří 
se jako už tradičně zhosti li mikulášského řemesla, 
obešli všechny třídy, a přestože se čerti  hodně snažili 
o naplnění pekelných kotlů, každému se nakonec 
nějaký ten dárek dostal. Někdo svatosvatě sliboval, 
že se polepší, jiným se naopak ve společnosti  čertů 
velmi líbilo. Svatý muž a jeho doprovod si však 
nejednou posteskl, že dostat z dětí  básničku je rok od 
roku těžší. Mikulášská návštěva skončila, kniha hříchů 
se zavřela a my si můžeme na další rok oddychnout.

Cesta za dávnými předky

Pyšné pojmenování našeho lidského typu Homo 
sapiens sapiens svádí k nejrůznějším úvahám 
a zamyšlením. Vhodným místem k takovému 
přemýšlení je pavilon Anthropos v Brně, který se stává 
cílem mnoha školních výprav. Naši letošní šesťáci už 
o pravěku lecos vědí, a tak jim návštěva přišla vhod. 
Mamut uprostřed pavilonu je sice umělý, ale kousek 
pravé mamutoviny si každý mohl do ruky na chvíli vzít. 
Někdo byl překvapen, že vzácná Věstonická venuše je 
jen 11 cm velká, ale vesměs se děti  shodly, že dávní 
malíři z jeskyně Altamira by dnes dostali z výtvarné 
výchovy jedničku. Prohlídku doplnila výstava obrazů 
legendárního malíře pravěku Zdeňka Buriana, kterou 
žáci prošli s pracovním listem v ruce. Exkurze se líbila. 
Nyní už je jen třeba dostát povinnostem, jež vyplývají 
z názvu Homo sapiens, tedy Člověk rozumný. Snad se 
to projeví na všech dalších vysvědčeních.

Střelický kros

Krásné letošní babí léto bohužel skončilo dva dny 
před startem devatenáctého ročníku tradiční akce 
naší školy, a tak devadesátku startujících přivítalo ráno 
8. 10. sychravým a studeným počasím. Běžci jsou však 
na tyto rozmary počasí zvyklí, nepřekvapila je tedy 
ani občasná přeháňka. Celkem se závodů zúčastnilo 
91 běžců v žákovských i dospělých kategoriích. Žáci 
ZŠ Střelice měli možnost změřit své síly v přespolním 
běhu s konkurenty z Brna i blízkého okolí. K vítězi 
nejmladší kategorie Michalu Jahodovi a druhému 
místu Jakuba Kokorského v běhu na 450 m se třetí mi 
místy přiřadili Sára Mlčochová, Filip Liška, Kristýna 
Jahodová, David Harth, Alexandr Barša, Alois Liška 
a Marti n Sázavský. V hlavních dospělých kategoriích 
zvítězili Anna Tancerová ze Sokola Přísnoti ce a Lukáš 
Olejníček z Moravské Slavie Brno. 
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Vánoční dílny

Druhou adventní sobotu ožily prostory základní 
školy předvánoční náladou, o kterou se postarali 
rodiče, děti  i učitelé během této každoroční prosincové 
předvánoční akce. V každé dílničce čekal na příchozí děti  
i rodiče jiný materiál. Vyrábělo se z papíru, přírodnin, 
texti lu, skla, proutí , korálků nebo drátu. Návštěvníky 
naváděly směrovky na jednotlivé dílny - Andílková, 
Hvězdičková, Betlémková, Koníčková, Sněhuláčková, 
Ježečková a další. Celou školou též vonělo pečivo, které 
si děti  mohly upéct ve školní kuchyňce. Malým dětem 
ještě většinou pomáhali rodiče, větší školáci si už 
poradili sami.  Děti  odcházely domů s řadou krásných, 
ale hlavně vlastníma rukama vyráběných předmětů. 
Pro dospělý doprovod byl připraven vánoční punč. 
Poděkování si zaslouží všichni, kteří dílny připravili 
a po celou dobu se věnovali malým návštěvníkům. 
Kromě učitelek základní školy to byli i rodiče našich 
žáků i někteří žáci druhého stupně. Věříme, že se naše 
výtvarné dílny postaraly o příjemnou adventní sobotu 
a přiblížily dětem tak očekávaný vánoční čas. 

Školní ples

Jedna z tradičních akcí ZŠ Střelice - reprezentační 
ples - se letos konala v pátek 27. ledna. 

Nový výbor SRPZŠ se letos postaral o organizaci 
celé akce a patří mu dík za výbornou organizaci 
i atrakti vní program. Každoročně je nejvíce 
očekávána úvodní polonéza v podání žákyň a žáků 
devátého ročníku. Letošní vystoupení opět připravila 
paní učitelka Hradečná. Proměna znuděných 
odmítačů vzdělání v zářící mladé muže a ženy byla 
sice jen dočasná, ale snad toto nahlédnutí  do světa 
dospělých zůstane trvale ve vzpomínkách jich 
samých i jejich dojatých rodičů. Slavnostní polonézu 
doplnila vystoupení tanečního souboru Mighty 
Shake a mladého zpěváka Marti na Štěpánka. 
Spolu s bohatou tombolou a kapelou Galáni strávili 
návštěvníci plesu příjemný večer.

Lyžařský kurz v Hynčicích

Ve dnech 3. až 9. března 2012 se uskutečnil 
lyžařský výcvikový kurz žáků druhého stupně 

naší školy v Hynčicích pod Sušinou u Kralického 
Sněžníku. Počasí nám letos opravdu přálo, 

po celý týden svíti lo sluníčko a i sněhu 
byl dostatek. A tak nic nebránilo brázdění 

dobře upravených sjezdovek na lyžích nebo 
snowboardech. Ti zkušenější zdokonalovali 

svoji techniku jízdy a začátečníci se seznamovali 
se záludnostmi nového náčiní. To nakonec 

všichni žáci v průběhu týdne ovládli, a tak se 
mohli ve čtvrtek zúčastnit závěrečného slalomu 
mezi brankami. Pobyt na horách jsme si užívali 
i mimo sjezdovky, všichni pospolu jsme utvořili 

dobrou partu s příjemnou atmosférou, a to 
jak při výcviku, tak při zábavném večerním 

soutěžení. Týden utekl jako voda, a nezbylo než 
se vráti t domů. Už nyní se ale těšíme na příští  

kurz.

Valentýnská diskotéka

Valentýn, den zamilovaných a především den lásky, 
jsme oslavili diskotékou v tělocvičně střelické školy. Tato 
akce se koná už tradičně, letos jsme však měli možnost 
použít kvalitní aparaturu, kterou nám ochotně zapůjčil pan 
Marti n Wanke, za což mu patří naše poděkování. Atmosféru 
diskotéky připravili žáci deváté třídy tí m, že provedli výzdobu 
a zatemnění celé tělocvičny. A pak už mohli DJ Filip a DJ 
Lukáš pálit jednu pecku za druhou. Podle pohledu na parket 
jsme si jisti , že se nám diskotéka povedla. Dobrá hudba, 
krásné světelné efekty i málo žíněnek po obvodu tělocvičny 
způsobily, že se málo polehávalo a hodně tancovalo. Písniček 
bylo mnoho, pomalých i rychlých, takže všichni měli šanci si 
zatancovat. I někteří učitelé si přišli zavzpomínat na svá mladá 
léta. Diskotéka končila před třináctou hodinou ke spokojenosti  
účastníků. A to i těch deváťáků, kteří pak celou tělocvičnu 
uklízeli. Filip Svoboda, Dominik Krajíček, 9. třída
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První setkání se školou

Směs zvědavosti , napjatého očekávání i bázně 
z neznámého prostředí můžeme každoročně vidět 
ve tvářích dětí , které přicházejí k zápisu do první 
třídy. Letos se tento slavný den, který se jistě objeví 
v mnoha rodinných albech či kronikách, odehrál 
na ZŠ v pondělí 23. ledna. Už u vchodu do školy 
vítali budoucí prvňáčky žáci a žákyně osmých 
tříd, kteří se v září stanou jejich patrony a budou 
jim v prvním roce školní docházky nápomocni. 
Na chodbách tedy mohli naši budoucí spolužáci 
potkat prince s princeznou, Karkulku, Křemílka 
a Vochomůrku i jiné pohádkové postavy. Prvotní 
ostych rychle zmizel a chvíli čekání všichni strávili 
v kamarádském hraní. Samotný průběh zápisu 
je mnohdy složitější pro dospělé než pro děti , 
protože splnění všech úředních záležitostí  bývá 
záludnější činností  než určení barev, znalost 
bydliště a namalování postavičky. Většina dětí  
si mnohdy ani neuvědomila rozdíl mezi hraním 
ve školce a dnešním významným dnem. Více než 
30 dětí  se vystřídalo v příjemném prostředí první 
třídy, kde paní učitelky Brychtová, Pernová a Teplá 
připravily pro budoucí školáky první seznámení se 
školou. Některé z nich čeká ještě roční odklad školní 
docházky, ale s většinou z nich se určitě setkáme 1. 
září při slavnostním zahájení školního roku. 

Úspěchy našich žáků v soutěžích

Člověk je tvor soutěživý a rád porovnává svoje znalosti  a schopnosti  v mnoha soutěžích. Školní prostředí se 
různými olympiádami jen hemží. Dějepisná olympiáda se stala kořistí  Davida Rejdy z 8.B, který zvítězil před Terezií 
Brzobohatou z téže třídy. Biologickou olympiádu v mladší kategorii ovládla Regina Dervišoska ze 7.B před Marti nem 
Křemečkem a Janem Švestkou ze 7.A. Starším ročníkům vládla Linda Koshi z 8.A , druhá skončila Terezie Brzobohatá 
z 8.B, třetí  byla Tereza Kašparová z 9. třídy. Soutěž Přírodovědný klokan vyhrála Terezie Brzobohatá před Davidem 
Rejdou a Janou Prokopovou, všichni z 8.B. V konverzační soutěži v angličti ně postoupily do okresního kola v mladší 
kategorii Barbora Smutná a Regina Dervišoska, která v něm skončila na 10. místě. Mezi staršími žáky se k úspěchu 
prokonverzovali Jiří Rulíšek a Filip Svoboda z deváté třídy. Filip pak dosáhl v okresním kole výborného úspěchu, když 
skončil na 4. místě. Čas v březnu a v dubnu pokročil od školních kol k okresním a v některých případech dosáhli 
naši žáci a žákyně zaznamenáníhodných výsledků.  V některých soutěžích už jen postup do okresního kola vyžaduje 
vynaložení značného úsilí a ochoty ze strany žáků i učitelů, každé umístění v první třeti ně výsledkové listi ny proto 
považujeme za úspěch, zvláště v konkurenci dětí  z víceletých gymnázií. Na třetí  místo v okresním kole dosáhli 
v zeměpise David Rejda z 8. B a v biologii Regina Dervišoska ze 7.B. Pro Reginu tento úspěch navíc znamená postup 
do krajského kola, v němž pak skončila na 19. místě.  Na 4. místě v okresním kole zeměpisné olympiády kategorie 
A skončila Lucie Svobodová ze 6.A. Osmé místo v okrese v biologii kategorie C obsadila Linda Koshi z 8.A. Radost 
jsme měli také z umístění našich reprezentantek v okresním kole češti nářské olympiády. Nástrahy mluvnických úkolů 
i následné slohové práce zvládly Marie Blažíková z 8.B na 6. místě, Linda Koshi z 8.A na 13. místě a Dagmar Eckertová 
z 8.A na 18. místě, což je ve společnosti  65 účastníků velmi krásné umístění. Na dobrém 14. místě se v okresním kole 
fyzikální olympiády umísti l Dominik Krajíček z 9. třídy. Soutěž matemati cký klokan se odehrává formou třídních kol 
a má široký záběr od druhých po osmé třídy. Ve 2.A byly nejúspěšnější Libuše Sajvaldová a Eva Brtníková, v 2.B soutěž 
nejlépe zvládla Dominika Křížová. Mistry 3.A se stali Ondřej Klíč a Tereza Štanglová, ve 3.B nejlépe matemati cky 
skákala Kateřina Pechová.  Přeborníkem ve 4. třídě se stal Lukáš Sadílek, v 5. třídě Matěj Perna. Mezi šesťáky byla 
nejlepší Kamila Antošová, mezi sedmáky Eliška Benešová a soutěž v osmých třídách vyhrála Terezie Novotná. Všem 
úspěšným soutěžícím blahopřejeme a děkujeme jim za skvělou reprezentaci naší školy. 
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Projekt VODA pro žáky 6. ročníku
Již několik let absolvují žáci 6. ročníku naší školy 

v rámci ŠVP projekt Voda. Jde o zajímavé činnostní 
učení žáků v terénu v údolí řeky Bobravy mezi 
Radosti cemi a Anenským mlýnem. Zde žáci plní úkoly 
zejména z oborů biologie a geografi e na dané téma. 
Samozřejmě Komenského škola hrou má na této akci 
také své nezastupitelné místo. A tak se děti  při hrách 
a vyplňování pracovních listů nejen pobaví, ale dozví 
se i spoustu věcí a některé z nich si mohou také osahat.

Druhým rokem se přesunujeme na jednotlivá 
stanoviště na kolech, což dělá pro většinu žáků 
akci ještě atrakti vnější. A poziti vní reakce dětí  
po absolvování projektu nás jenom utvrzují v tom, 
že se akce líbí a měla by se v kalendáři akcí naší školy 

objevovat i v dalších letech.
Den dětí 

První červnový den patřil oslavě Dne dětí . 
Zatí mco děti  z prvního stupně se vypravily 

do kina, žactvo od šesté do deváté třídy se 
zúčastnilo zábavného dopoledne pod názvem 
Střelický víceboj. Počasí se ještě v noci tvářilo 
nepříjemně, ale ráno už bylo vše v pořádku. 
Tradiční štafety a přetahování lanem zahájily 
tuto akci, která pak pokračovala dalšími 
disciplínami s názvy Velká pardubická, Škola 
kata Mydláře či Zkamenělý cyklista. Družstva, jež 
vznikla náhodným losováním, mohla osvědčit 
spolupráci, rychlost, obratnost i trochu toho 
přemýšlení. Vyhrát mohli jen někteří, pobavit se 
mohli všichni.

Pohádkový les
Pondělní dopoledne 4. června patřilo na naší škole především dětem z prvního 

stupně. Po skupinkách se vypravili prozkoumat blízký les. Děti  zjisti ly, že zrovna 
dnes se v něm usadilo množství zajímavých pohádkových postav, které byly velmi 
ochotné si s nimi hrát. Nejdříve se do lesa vydali prvňáčci, po nich i jejich starší 
spolužáci. Na cestě potkali anděly, bílou paní, loupežníky, indiány, rytí ře a další 
postavičky pohádkového světa. U Šmoulů čekalo malé cestovatele skákání, 
loupežníci je kupodivu o nic neobrali, šašci je přivítali s kouzelnou krabicí a padlo 
i několik dobře mířených ran v rytí řských soubojích. Deváťáci, kteří ztvárnili 
pohádkové bytosti , se pak vydali za dětmi do tříd a za úspěšný pochod pohádkovým 
lesem je obdarovali drobnými odměnami, které pro ně připravily paní učitelky. 
Samotný vládce pohádkové říše byl na své zvláštní vyslance i malé lidské bytosti  
hodný, protože prudký déšť spusti l až čtvrt hodiny poté, co se všichni vráti li do 
reálného světa. 

Proč bychom se báli na Adršpašské skály

Letošní výlet 6.A a 6.B směřoval do Teplicko- adršpašských skal a okolí. Šesťáci sbírali zážitky při průchodu Vlčí roklí 
i Sibiří a užívali si zasloužené rozhledy po okolí ze skalních vyhlídek. Cesty byly sice kamenité a některé kopce zdály 
se býti  nekonečné, ale pobyt v příjemném prostředí této turisti cky oblíbené oblasti  se všem líbil. Navští vili jsme též 
klášter a dřevěný kostel v Broumově. Počasí nám ukázalo svou vlídnější tvář, a tak mohly večer proběhnout i nějaké 
hry venku, završené stezkou odvahy. Výlet se vydařil a cesta k prázdninám byla opět o něco kratší.
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Jak se žáci 7. B nekoupali ve Vranovské přehradě
Na školní výlet jsme jeli na jižní Moravu. Protože máme rádi vodu, 

těšili jsme se, jak se budeme koupat v přehradě. Počasí nám však 
příliš nepřálo. I když jsme termín výletu posunuli až na polovinu 
června, bylo celkem chladno. A tak místo koupání jsme se věnovali 
památkám Znojma, návštěvě zámku ve Vranově nad Dyjí a prohlídce 
vodní elektrárny na Vranovské přehradě. Nejvíce nás pobavily 
ochranné přilby, které jsme dostali, abychom se při exkurzi nemohli 
zranit. Někteří dokonce měli v úmyslu odnést si ji s sebou jako 
zajímavý suvenýr. Sotva jsme večer dorazili na ubytovnu, strhla se 
parádní bouřka. Obloha zšedla, nebe křižovaly blesky, uši zaléhaly 
od burácení hromů. A pak přišly kroupy. Ty během chvíle pokryly 
všechno kolem. Naštěstí  jsme už byli v suchu. Druhý den se počasí 
umoudřilo, svíti lo sluníčko a bylo tepleji. Na koupání to však 
nestačilo, a tak jsme se po přehradě svezli alespoň parníkem. Ale i to 
se nám líbilo. A pak už jsme zamířili k autobusové zastávce. Protože 
nápad jet v tu stejnou dobu mělo několik dalších tříd, které zde byly 
na výletě, pěkně jsme se v autobusu mačkali. Cesta však naštěstí  
nebyla dlouhá a během půlhodinky jsme byli ve Znojmě. Zde jsme 
se ochladili zmrzlinou a utrati li jsme poslední peníze. Potom jsme 
nasedli do vlaku a jeli domů. Do Střelic jsme přijeli před sedmou 
hodinou večer.

Prvňáci na výletě

Kouzlo pohádek odedávna láká malé 
i velké. Prvňáci si ho dosyta užili na výletě 
do zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou.  
Při prohlídce zámeckých komnat na ně 
dýchla pohádková atmosféra doby 
princů a princezen. Pak si na vlastní kůži 
okusili, k čemu se používají divadelní 
kostýmy a sami si v nich pohádku zahráli. 
Pak nakoukli na výstavu divadelních kulis 
a loutek všech druhů, typů a velikostí  
a v zámeckém divadle se pobavili 
při pohádce, kterou jim zahráli herci 
divadélka Mrak. Tečkou za náročným 
programem byl dozlatova opečený 
špekáček, procházka a hry v nádherné 
zámecké zahradě. Na zpáteční cestě je 
čekalo ještě jedno překvapení – návštěva 
Kozí farmy v Rati bořicích. Zde si mohli 
prohlédnout a pohladit kozy i kůzlata 
a ochutnat kefí r a sýry z kozího mléka. 
Výlet se všem líbil.

3.A - škola v přírodě

V červnu III.A již potřetí  vyjela na ško-
lu v přírodě na Vysočinu, tentokrát 
na Milovy.

V okolí Milov se nachází několik skal-
ních útvarů, které se staly cílem každo-
denních vycházek.

Z programové nabídky si toti ž děti  
překvapivě vybraly právě turisti ku. Mož-
ná je zaujaly lákavé názvy skalisek – Ma-
linská skála, Dráteníčky, Čtyři palice.

Vycházka do osady Blati ny, kde má 
svou základnu jezdecký oddíl, byla od-
měnou za nachozené kilometry. Děti  se 
projely v kočáře taženém koňmi a někte-
ré si zkusily kočírovat koně i kočár, samo-
zřejmě pod dozorem zkušeného kočího.

Pět dní uteklo jako voda a zbydou 
vzpomínky v podobě fotek nebo zápisků 
a obrázků v deníčku.
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Sportovní výsledky školního roku 2011 / 2012

Okrskové kolo.

Atleti ka starší dívky – 3. místo

Halová kopaná – 2. místo

Kopaná 4.-5.třída – 1. místo

Šplh – 1. místo

Okresní fi nále.

Basketbal mladší žáci – 3. místo

Basketbal starší žáci – 3. místo

Kopaná 1.-3. třída – 3. místo  

Šplh – 1. místo Tomáš Peška, Veronika Kašparová, Tadeáš Perna, Eliška Benešová, Jan Švestka, Ester Lukavská, 

Šimon Jáger, Stella Ferencová.

Gymnasti ka družstva – 1. místo Ester Lukavská, Regina Dervišoska, Adéla Vláčilová, Barbora Smutná, 

Tereza Bartáková.

Gymnasti ka jednotlivci – 1. místo Regina Dervišoska, 2. místo Barbora Smutná, 3. místo Adéla Vláčilová, 

kladina – 1. místo Adéla Vláčilová, 2. místo Regina Dervišoska , 3. místo Barbora Smutná. 

Krajský přebor.

Gymnasti ka, medaile sbírali Marti n Reguli, 

Vladimír Kočvárek, Michal Hajman, 

Stella Ferencová, Regina Dervišoska, 

Nikola Vláčilová,

Valerie Tomšů, Adéla Vláčilová 

a Barbora Smutná.

Country tance ve Střelicích

Čtvrtý březnový víkend se ve střelické základní škole uskutečnila zajímavá akce. Průkopnice country tanců 
ve Střelicích, paní učitelky Marcela Bezoušková a Dagmar Teplá, zorganizovaly již druhé setkání fandů country tanců. 
Kromě Střelické růže se víkendem protančily soubory z Ostravy, Kroměříže, Slavkova a Blažovic. Věkové složení 
účastníků semináře bylo od pěti  do šedesáti  let. Nejvíce žáků bylo z druhého stupně základních škol. Ubytování bylo 
ve škole. Rodičům střelických country tanečnic a tanečníků se tak naskytla příležitost na pár dnů vypusti t své ratolesti  
z domova. Ve třídě nastalo překotné rozbalování karimatek, spacáků a vyjednávání o „zaléhacím“ pořádku. Netrvalo 
dlouho a ve 2.A bylo plno. Jeden spacák vedle druhého, u každého batoh nebo kufr, nezbytný plyšák a mezi tí m vším 
skákající děti čky. Některé z maminek se snažily vybalit a uspořádat věci, udělit poslední rady, ale děti  už nevnímaly. 
Přesunuly se do tělocvičny, kde pan lektor Procházka zahájil seminář roztančením 93 účastníků…
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Devět let je pryč
Pro patnácti letého žáka deváté třídy je devíti letý 

pobyt v naší škole zážitkem, který obsáhne větší 
část jeho dosavadního života.  A přestože ještě před 
rokem si tento den málokdo připouštěl, teď najednou 
nastal. Žáci deváté třídy prožili rok nabitý událostmi, 
v nichž se krok za krokem vzdalovali dětství a začali se 
přibližovat světu dospělých. To s sebou přináší nejen 
jistou míru samostatnosti  a svobody, ale také starostí  
a odpovědnosti . Zjisti li, že některé věci se prostě 
udělat musí, i když by se jim člověk nejraději vyhnul. 
Myslím, že letošní deváťáci tí mto přelomovým rokem 
prošli se ctí . Zvládli úkoly vyučovací, dostali se na své 
zvolené střední školy, obstáli i jako patroni prvňáčků 
i při organizaci různých školních akcí. Navíc se v tomto 
překotném běhu času stali dobrým kolekti vem 
a dokázali si poslední rok na základní škole náležitě 
vychutnat.  Přejme jim na jejich další životní cestě 
hodně úspěchů.

Na slavnostním zakončení školního roku v pátek 
29. června se s naší školou loučili:

Ondřej Fukan, Lukáš Kadlec, Dominik Krajíček, Aleš 
Král, Tomáš Peška, Daniel Rujbr, Jiří Rulíšek, Dominik 
Slabý, Milan Smiští k, Ondřej Sokola, Filip Svoboda, 
Marti n Volánek, Tomáš Volánek, Šarlota Kadaňková, 
Klára Kalvodová, Tereza Kašparová, Veronika 
Kašparová, Patricie Lišková, Kristýna Pešková, 
Kateřina Prokopová, Edita Rejdová, Michaela Sojková, 
Marie Zborovská

Jaký to je, být posledních pár 
dnů deváťákem

Když se spolužákama o přestávkách jen tak 
povalujeme, bavíme se o kravinách a dostáváme 
neuvěřitelný záchvaty smíchu, je to skvělý. 
Všichni se už tolik známe a najednou se máme 
rozdělit. Je to zvláštní pocit. Vždycky si všichni 
devátáci na konci devíti leté školní docházky 
slibujou, jak se budou scházet, budou slučáky 
a všechno možný a pak se to nesplní a když se 
potkají ve vlaku, tak si řeknou jen „ahoj“ a dál si 
nemají co říct. Nechci, abychom dopadli stejně. 
Učitelé si myslí, že máme hroznej kolekti v. My 
víme, že je to blbost a že máme skvělej kolekti v. 
Nemáme ve třídě skupinky, který se mezi sebou 
nebaví, jako tomu bývalo v minulých letech. My 
máme jednu obří partu. Partu blbečků. Děláme 
průšvihy a učitelé jsou z nás na prášky. Ale my se 
neuvěřitelně bavíme. Uvidíme příští  rok, jestli se 
dostaneme do skupiny deváťáku s nesplněnýma 
slibama, a nebo se budeme opravdu scházet 
a dál budeme stejná parta …uvidíme.  

 Patricie Lišková

Závěr školního roku byl kromě návštěvy školní 
inspekce poznamenán hlavně výměnou osob 

ve vedoucích funkcích. Děkujeme za dlouholeté 
vedení školy panu Vladimíru Urbancovi a přejeme 

nové ředitelce Heleně Fialové a jejímu zástupci 
Jiřímu Benešovi hodně pracovního elánu do 

náročné práce.

Autory textů v tomto almanachu jsou A. Kadlec, J. Beneš, L. Benešová, B. Dalecká, D. Pernová, G. Brychtová, 
K. Brtníková, V. Kučera a žáci 9. třídy P. Lišková, F. Svoboda a D. Krajíček. Autory fotografi í jsou učitelé ZŠ 

Střelice. Almanach v širším rozsahu je k dispozici na webových stránkách školy.


